



Даша (в центре) с друзьями из «Артека».

робно рассказал о приборах, применяемых в их деятельности, и принципах работы с ними, о ежегодных «вахтах памяти», которые проводятся поисковым объединением под Таганрогом на реке Миус,

где у детей и подростков вызвали экспонаты, которые для демонстрации привезли с собой поисковики. «Всё это мы находим на местах боев как на реке Миус, так и у нас в районе», - с этих слов началась небольшая обзорная экскурсия

патриотических чувств у подрастающего поколения», - в завершение встречи отметили поисковики.

М.А. СЕВЕРОВ, Сальский филиал регионального поискового объединения «Миус-фронт».

Наш выбор - наше будущее!

В рамках «Месячника молодого избирателя» в библиотечно-информационном центре № 6 прошло очередное заседание клуба молодого избирателя «Закон и ты».

На заседании присутствовали участники Клуба, учащиеся 9 «Б» класса школы № 6 с учителем С.С. Панифеда.

В ходе часа информации «Будущее страны - в наших руках» председатель территориальной избирательной комиссии Сальского района О.И. Коломийцева в беседе-диалоге «Наш выбор - наше будущее!» обсудила с ребятами тему гражданского самосознания, ответственности, чувства любви и уважения к своей стране. Говорили о том, что именно им, нынешним школьникам, в дальнейшем предстоит выбирать новую власть, депутатов, президента, и от их выбора будет зависеть завтрашний день нашей страны.

Многие термины и определения ребятам еще не знакомы, например - предвыборная агитация. Надеемся, такие встре-

чи помогут им получить дополнительные знания.

Секретарь ТИК Сальского района Н.С. Чернявская познакомила учащихся с правилами и элементами настольной игры «Межгалактические выборы». Игра была разработана специалистами избирательной

комиссии Ростовской области. Ребята попробовали испытать в ней свои силы и знания, после чего отметили, что игра носит познавательный характер, позволяет узнать основы избирательного права и процесса, и пожелали еще раз собраться и повторить «Межгалактические выборы».

Т.А. ЛУНЕВА,
библиотекарь БИЦ № 6,
руководитель клуба
«Закон и ты».

Подарите тепло и заботу

В нормальном обществе чужих детей не бывает. Всем детям нужны душевное тепло, родительская любовь и нежность.

Хотим рассказать о детях, нуждающихся в родителях. Возможно, именно вы можете стать для них настоящими мамами и папами. Ведь настоящие отец и мать - не только те, кто родил ребенка, а кто воспитал, сделал счастливым, вывел в жизнь. Имена детей изменены по этическим соображениям.



Алёша - общительный ребенок, но порой любит уединение и тишину. Он - спокойный, рассудительный, ценит своих друзей.



Виктор - добродушный мальчик, любит играть с конструктором и машинками. Но больше всего ему нравятся игры с мячом. Ко всем

окружающим ребёнок относится дружелюбно и легко идёт на контакт с новыми людьми, старается со всеми поддерживать хорошие взаимоотношения. Мальчик искренне радуется любому проявлению внимания к себе, любому подарку, умеет быть благодарным окружающим людям. Думаем, все эти замечательные качества сможет оценить заботливая, любящая семья, которая станет для Вити родной.

Алексей много и увлечённо читает, что выделяет его среди привязанных к Интернету современных подростков, выразительно пересказывает, заучивает стихи, рисует. Алексей обладает вокальными данными. В прошлом году мальчик участвовал в конкурсе «Пасхальный перезвон». Алёша проявляет старание в учёбе. Но главное, чего он хочет, - иметь семью, любящих маму и папу.

Если у вас есть желание своей любовью, лаской и заботой помочь этим детям, то обращайтесь в органы опеки и попечительства (г. Сальск, ул. Коломийцева, 118, тел. 7-10-94 или 7-25-12).

